



కేలింతల నడుమ....

ఘనంగా హోళీ పండుగ సంబరాలు



సూర్య ఉమ్మడి కలీంగర్ జిల్లా బ్యూరో

ఉమ్మడి కలీంగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా పిల్లలు, పెద్దలు, మహిళలు, అధికారులు, నాయకులు, ప్రజలు ఘనంగా హోళీ పండుగ వేడుకలు నిర్వహించుకున్నారు. ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుని, కేలింతలు, ఆనందోత్సవాల మధ్య పండుగను జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఒకరినొకరు రంగులు చల్లుకొని ఆనందంలో మునిగి తేలారు. చిన్న పిల్లలు వీధుల్లో తిరుగుతూ తమ స్నేహితులకు రంగులు చల్లి హోళీ పండుగను ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రాల్లో కలెక్టర్లు, అధికారులు, నాయకులు ఉత్సాహంగా పండుగ సంబరాలు జరుపుకొని ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. (వివరాలు లోపలి పేజీలో)



వైభవంగా.....

శ్రీ యోగ నరసింహ స్వామి తేవోత్సవం, ధోలోత్సవం

- గోవిందా గోవిందా నామస్మరణతో మారు మోగిన బ్రహ్మపుష్కరిణి
- స్వామివారిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి

సూర్య ధర్మపురి (వివరాలు 2లో)



హోళీ పండుగ సందర్భంగా బందోబస్తు

- పరిశీలించిన కలీంగర్ పోలీస్ కమిషనర్

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

హోళీ పండుగ సందర్భంగా కలీంగర్ నగరంలోని పలు సున్నితమైన ప్రాంతాల్లో శుక్రవారం కలీంగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం పర్యటించారు. నగరంలో ఎటు వంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రార్థన మందిరాలు, ప్రధాన కూడళ్ళ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన బందోబస్తును ఆయన స్వయంగా పరిశీలించారు. కమిషనరేట్ ప్రజలందరికీ కలీంగర్ పోలీస్ శాఖ తరఫున పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం హోళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



వైభవంగా శ్రీ యోగ నరసింహ స్వామి తెవోత్సవం, డోలోత్సవం

- గోవిందా గోవిందా నామస్తరణతో మారు మోగిన బ్రహ్మపుష్కరిణి - స్వామివారిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి

సూర్య ధర్మపురి

జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి క్షేత్రంలో ఈనెల 10 నుండి జరుగుతున్న శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మపుష్కరిణిలో భాగంగా శుక్రవారం శ్రీ యోగ నరసింహస్వామి వారి తెవోత్సవం, డోలోత్సవం కార్యక్రమాన్ని దేవస్థాన ఇష్ట సంకటాల శ్రీనివాస్, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుండి దేవస్థాన వేద పండితులు బోజ్జి రమేష్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు నంది శ్రీనివాస్ చార్య, చిలుక ముక్కు రమణాచార్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో స్వామి వారిని షేవలో మంగళ వాయిద్యముల, వేదమంత్రాల మధ్య దేవాలయ సమీపమున గల కోనేరు (బ్రహ్మపుష్కరిణి) కు తీసుకెళ్లి ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన హంస వాహనంలో స్వామి వారిని ఆశీసులను చేశారు.



స్వామివారు షేవను కోనేరు చుట్టూ ఐదు ప్రదక్షిణలు గావించి అనంతరం భోగమండపంలో ప్రత్యేకంగా పూలతో అలంకరణ చేసిన ఊయలలో స్వామి వారిని ఆశీసులను చేసి డోలోత్సవాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి వేలాదిగా తరలి వచ్చిన భక్తులు స్వామి వారిపై బుక్కా గులాలు, కుంకుమ చల్లి తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భక్తులు చేస్తున్న

స్వామివారి గోవింద నామ స్మరణతో బ్రహ్మ పుష్కరిణి ప్రాంతం పులకించిపోయింది. క్యూలైన ద్వారా భోగమండపంలో ఆశీసులైన స్వామి వారిని దర్శించుకొని తమ తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ధర్మపురి క్షేత్రంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా డా సిబి రామ్ నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎస్సై ఉదయ్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో ఎలాంటి అసాంఘిక సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దినేష్, ఉపాధ్యక్షులు వేముల రాజేష్, నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు

శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి జాతర

- భక్తులకు మహాఅన్నప్రసాదం ఏర్పాటు. - వివిధ గ్రామాల నుండి పెద్ద ఎత్తున హాజరైన భక్తులు.

సూర్య చిగురుమామిడి

చిగురుమామిడి మండలం రేకొండ గ్రామంలోని గుట్టపై వెలసిన శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి జాతరను ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు దుడ్డెల లక్ష్మీనారాయణ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వయంభు లక్ష్మీనరసింహ స్వామి గుట్టపై గల ఆలయంలో ఉదయం నుండి ప్రధాన అర్చకులు వెంకటేశ్వర్లు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ గౌరవ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి హాజరై స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ జాతరలో స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు చిగురుమామిడి, బొమ్మనపల్లి, మొగిలిపాలెం, ఏకాన్తూర్ తదితర గ్రామాల నుండి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ప్రత్యేక



పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆశీసులతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పంటలు బాగా పండాలని స్వామివారిని వేడుకున్నారు. పెద్ద ఎత్తున జరిగిన భక్తులకు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. స్వామి వారి భక్తులు సహకరిస్తే ఆలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని, తోచిన సహాయం చేసి ఆలయ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని ఆలయ చైర్మన్ దుడ్డెల లక్ష్మీనారాయణ కోరారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు దుడ్డెల లక్ష్మీనారాయణ, కోశాధికారి అరిగేలారమేష్, కార్యదర్శి నతీష్, కార్యవర్గ సభ్యులు మామిడి అంజయ్య, కొండయ్య, రాజు, సంజీవ్, సంపత్, తాటికొండ సందీప్, రెడ్డి, వేణు, అంజయ్య, అనిల్ రెడ్డి, శంకర్, సదానందం, రవీందర్, తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



సుల్తానాబాద్ లో ఘనంగా హెహాలీ సంబరాలు

సూర్య సుల్తానాబాద్



నూతన వసంతానికి స్వాగతం పలికి, స్నేహభావానికి ప్రతీక గా నిలిచే రంగుల కేజీ హెహాలీ పండుగ పురస్కరించుకుని శుక్రవారం మండలం లోని యువకులు, చిన్నారులు ఒకరినొకరు రంగులు చల్లుకొని, స్వీట్లు పంపిణీ చేసి హెహాలీ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్ పర్సన్ బిరుదు సమత కృష్ణ లు పట్టణ ప్రజల జీవితాలు రంగులమయం కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ ప్రజలందరికీ హెహాలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే పట్టణంలోని గాంధీనగర్ లో మహిళలు, చిన్నారులు రంగులు చల్లుకొని హెహాలీ పండుగలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. యువకులు, చిన్నారులు డీజే సౌండ్స్ పాటల తో డాన్స్ లు చేసి రంగులు చల్లుకొని హెహాలీ సంబరాలు ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకున్నారు. వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకొని సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

హెహాలీ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలి

- అల్ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డి

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి



హెహాలీ పండుగను ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కాంగ్రెస్ నాయకుడు అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ వూటుకూరు నరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రం లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో హెహాలీ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, తన అనుచరులతో కలిసి నరేందర్ రెడ్డి హెహాలీ సంబరాల్లో పాల్గొన్నారు. యువకులతోకలిసి రంగులు చల్లుకుంటూ పాటలకు స్టెప్పులు వేశారు. ప్రతి ఒక్కరు హెహాలీ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని జీవితం రంగుల మయమయ్యే దారిని ఎంచుకోవాలని అన్నారు. రంగుల కాంతులతో నింపి, ఆనందం, సుఖసాంతులు, ఆరోగ్యం, సమృద్ధిని తెచ్చిపెట్టాలని ఆకాంక్షించారు

అన్నప్రసాద వితరణ

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని పెద్దమ్మ తల్లి దేవాలయంలో అమ్మ ఫౌండేషన్ మల్లారెడ్డి పల్లి వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రతి శుక్రవారం అన్నప్రసాద వితరణను దాతల సహకారంతో నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఈ శుక్రవారం 4 వ వారం మేకల రాజిరెడ్డి స్మారకార్థం వారి సతీమణి మేకల ప్రమీల అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ గోనెల సమ్మన్న ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ ఇక్కడ స్వయంబు వెలసిన శ్రీ పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో ప్రతి శుక్రవారం అన్న ప్రసాద వితరణ చేసి రాత్రి 8 గంటల నుండి 10 గంటల వరకు గణేష్ కళాబృందం వారిచే భజన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ ఆలయంలో ప్లాస్టిక్ రహితంగా పర్యావరణాన్ని కాపాడి దిశగా ప్రయత్నం చేస్తూ పేపర్ ప్లేట్లు గాని, ప్లాస్టిక్ గ్లాసులు గాని వాడకుండా మోదుగు ఇస్తారల్లో భోజనం వడ్డిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ మంచి కార్యక్రమానికి దాతలు సహకరించాలని కోరారు. అమ్మ వారి ఆశీసులు ఎల్లవేళలా భక్తులు పైన ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర స్థాయి హాకీ పోటీలకు సిద్ధమవుతున్న మైదానం

- 16 నుండి రాష్ట్ర స్థాయి హాకీ పోటీలు

సూర్య మాజురాబాద్



ఈనెల 16 నుండి 18 వరకు మాజురాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో రాష్ట్రస్థాయి హాకీ పోటీలు జరగనున్న నేపథ్యంలో క్రీడల కోసం హైస్కూల్ మైదానాన్ని హాకీ క్లబ్ నిర్వాహకులు

సిద్ధం చేస్తున్నారు. సీనియర్ హాకీ రాష్ట్ర స్థాయి టోర్నమెంట్ లుకు రాష్ట్రంలోని ఉమ్మడి పది జిల్లాల నుండి 10 జట్లు హాజరుకానున్నాయి. మైదానంలోని క్రీడల కోసం రెండు మైదానాలను సిద్ధం చేస్తున్నారు. జిల్లా హాకీ అసోసియేషన్ మాజురాబాద్ హాకీ క్లబ్ ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ క్రీడలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇటీవల జిల్లా హాకీ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి సర్దార్ సురేందర్ సింగ్, ఉపాధ్యక్షులు బండ శ్రీనివాస్, హాకీ క్లబ్ అధ్యక్షులు కొలిపాక శ్రీనివాస్ శాశ్వత అధ్యక్షులు తోట రాజేంద్రప్రసాద్, భూసారపు శంకర్, గనిశెట్టి ఉమామహేశ్వర్, గుడ్డెలుగుల సమ్యయ్య, చింత శ్రీనివాస్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి వచ్చే హాకీ క్రీడాకారులకు వసతి, భోజన సౌకర్యం కల్పించడానికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. మూడు రోజుల పాటు జరగబోయే హాకీ క్రీడలను విజయవంతం చేయడానికి నిర్వాహకులు నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారు. గత అయిదారు రోజులు గా రెండు మైదానాలను ఆడుకోవడానికి వీలుగా ఉండేందుకు ట్యాంకర్లతో నీటిని కొడుతూ బ్లీచింగ్ సోల్ తో చదును ప్రతిరోజు కరీంనగర్ జిల్లా తరపున ఆడే క్రీడాకారులకు కోచ్ తిరునగరి శ్రీనివాస్, వినయ్, తిరుపతి, రమేష్ తదితరులు శిక్షణనిస్తూ మెలకువలను నేర్పిస్తున్నారు. మొత్తానికి మూడు రోజుల పాటు క్రీడాకారులకు రాష్ట్రస్థాయి హాకీ పోటీలు క్రీడా ఆనందాన్ని ఇస్తాయనడంలో సందేహం లేదు.



ఘనంగా హెహాలీ వేడుకలు

సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్

కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు శుక్రవారం హెహాలీ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వేకువ జామున లేచి ప్రజలు ముఖ్యంగా యువత గుప్పెడు రంగును చేతిలో పట్టుకొని ఆత్మీయులు సన్నిహితులు స్నేహితులు చుట్టూపై చల్లుతూ గుండెల్లో ఉండే భావాలను సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేసుకున్నారు. ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుని హెహాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఊరు వాడ పిల్ల పెద్ద ఆనందోత్సవాలు కేరింతల మధ్య రంగులు చల్లుకుంటూ మునిగి తేలారు. హెహాలీ రోజు ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకోవడం వల్ల సౌభాగ్యలు ప్రేమలు వెల్లివిరిసి అనుబంధాలు బలపడతాయని ప్రగాఢ విశ్వాసంతో ప్రజలు హెహాలీ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు.





హెహాలీ కేళి...

మండల వ్యాప్తంగా అంబరాన్నంటిన సంబరాలు...

సూర్య గంభీరావుపేట

మండల వ్యాప్తంగా శుక్రవారం హెహాలీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. వయస్సు సంబంధం లేకుండా చిన్నపిల్లల నుంచి పండు ముసలి వరకు వేడుకల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఒకరినొకరు రంగులు చల్లుకొని హెహాలీ శుభా కాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. చిన్నపిల్లలు బాటిళ్లలో రంగులు కలిపి ఒకరికొకరు చల్లుకున్నారు. మరి కొందరు సహజ సిద్ధమైన ప్రకృతి రంగు అయినా గోగుపూలతో తయారు చేసిన రంగులను చల్లుకున్నారు. పలు గ్రామాల్లో కొందరు యువకులు కోడిగుడ్డు, టమాటాలు కొట్టుకొని హెహాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు.



హెహాలీ హెహాలీల రంగా హెహాలీ.. చెమ్మ కెలిసిన హెహాలీ.. రంగ్ బరుసే.. హెహాలీ అయితే అంటూ మండల వ్యాప్తంగా శుక్రవారం నిర్వహించిన హెహాలీ సంబరాలు అంబరాన్నంటి టాయి.

- మా అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో...

మండల కేంద్రంలోని మా అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో రంగోలి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వృద్ధులతో కలిసి నిర్వాహకులు నర్సయ్య గౌడ్ ఆప్యాయత అనురాగాల నడుమ వృద్ధులు ఒకరి నొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆత్మీయంగా అలింగనం చేసుకుని స్వీట్లు తినిపించుకుంటూ పరస్పరం శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమా

- బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు మాట్ల మధు
సూర్య తంగళ్లపల్లి



తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు మాట్ల మధు మాట్లాడుతూ నేను నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వ్యక్తిని ఇప్పటికీ రేకుల ఇంట్లోనే ఉంటున్నాను. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్ విసిరిన సవాల్ను స్వీకరిస్తున్నాను, 16వ తేదీన చర్చకు వస్తాను, నేను డబ్బులు తీసుకున్నట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ చెప్పాలి, 2013లో నేను సర్పంచ్ పోటీ చేసినప్పుడు కేకే మహేందర్ రెడ్డి, టోనీ వైసిపి పార్టీలో ఉన్నారు కాంగ్రెస్లో లేరు, అధికార పార్టీకి కొరకరాని కొయ్య గా తయారయ్యానని నన్ను టార్గెట్ చేసి అసత్య ఆరోపణలకు తెర లేపారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కర్నూ రాజు, సిలివేరి చిరంజీవి, మాజీ సర్పంచ్ కొయ్య డ రమేష్, ఆత్మకూరి చంటి యాదవ్, ఎల్లయ్య, గుండు ప్రేమ్ కుమార్, నవీన్ రెడ్డి, మల్లారపు నరేష్, జీవన్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొలువుల సాధనలలో విశ్వ సారథి

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం, నర్సింపూర్ గ్రామాంలోని విశ్వ సారథి ఇటీవల గ్రూప్ - 4 స్టేట్ ర్యాంక్ 218 సాధించి జూనియర్ సిసిఎల్ఏ విభాగంలో ఆసిస్టెంట్ (రెవిన్యూ) ఉద్యోగం సాధించి అందరిని హౌరా అనిపించాడు. అదే విధంగా నిన్న, మొన్న ప్రకటించిన గ్రూప్ - 2, 3 లో 566, 205 ర్యాంకులు సాధించి మండల ప్రజలకు ఆదర్శంగా నిలిచాడు. విశ్వ సారథి ఉద్యోగం సాధించడం పట్ల గ్రామస్థులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తోటి ఉద్యోగులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కాగా విశ్వ సారథి ఒకటి నుంచి ఆరవ తరగతి వరకు వీణవంకలోని శిశు మందిర్ స్కూల్ లో, 7 నుంచి పదవ తరగతి జమ్మికుంట లోని కాకతీయ హైస్కూల్ లో, ఇంటర్ హైదరాబాద్లోని నారాయణ జూనియర్ కాలేజీలో పూర్తి చేసి ఉద్యోగ సాధనలో నిమగ్నమయ్యాడు.



దేవాలయాలను దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

సూర్య గంగాధర

గంగాధర మండలం గర్భకుర్తి గ్రామంలో వెంకటేశ్వర స్వామి, ఉప్పురమల్యాల గ్రామం లోని లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయాలను చొప్పుదండి మాజీ శాసనసభ్యుడు సుంకె రవిశంకర్ దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పూజలు నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయ చైర్మన్ కల్వకోట శ్రీనివాస రావు స్వాగతం పలికారు. ఈయన వెంట బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.



ప్రభుత్వ విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దగ్గం

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్



ప్రభుత్వ విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు శుక్రవారం సిరిసిల్ల అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టి బొమ్మ దగ్గం చేశారు. అనంతరం ధర్నా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై అసెంబ్లీలో మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడిన విధానం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పెద్దలకు సచ్చక ఆకారణంగా జగదీష్ రెడ్డిని శాసనసభ సమావేశాలు ముగిసి వరకు సస్పెండ్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భేషరతుగా జగదీష్ రెడ్డిపైనే చేసిన సస్పెన్షన్ను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరు ప్రవీణ్, పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి, రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్ బండ నరసయ్య, బొల్లి రామ్మోహన్, తంగళ్లపల్లి మండల అధ్యక్షులు గజాబింకార్ రాజన్న, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రశ్నించే గొంతుకలను నొక్కాలని ఈ ప్రభుత్వ ప్రయత్నం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

సూర్య చొప్పుదండి

సూర్యాపేట బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డిని అసెంబ్లీ నుంచి సస్పెండ్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చొప్పుదండి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్పై అసచిత వ్యాఖ్యలు చేశారనే నెపంతో జగదీష్ రెడ్డిని సభ నుండి సస్పెండ్ చేయడం సరికాదన్నారు. రాష్ట్రంలో పాలన చేతకాక, ఇచ్చిన హామీలను నేరవేర్చకుండా, ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల గొంతుకగా అసెంబ్లీలో నిలదీస్తూ, ప్రజల కోసం ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడం సిగ్గుచాటైన చర్య అని మండిపడ్డారు. ప్రశ్నించే గొంతుకలను నొక్కాలని ఈ ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేస్తే రానున్న రోజుల్లో ఈ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రజలే బుద్ధి చెప్పారు. మీరు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చెయ్యకుంటే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తిరుగుబాటు చేస్తామని సుంకె హెచ్చరించారు.



ముస్తాబాద్లో రంగుల పండగ సందడి

- ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న నేతలు, అధికారులు
- రంగుల్లో మునిగితేలిన జనం

సూర్యముస్తాబాద్

ముస్తాబాద్ మండల వ్యాప్తంగా హెహాలీ సంబరాలు అంబరా నంతయి. రంగుల పండుగ కేరింతలు ఆనంద ఉత్సవాల మధ్య శుక్రవారం రోజున



ప్రజలు హెహాలీ పండుగను జరుపుకున్నారు. మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో ఏ వీధిలో చూసిన హెహాలీ వేడుకలు కనువిందు చేశాయి. చిన్నారులు యువ తీ యువకులు పెద్దలు రంగుల్లో మునిగి తేలారు. పలుచోట్ల హెహాలీ సందర్భంగా కామ దహనం నిర్వహించారు. చిన్న పెద్ద కలిసి ఆడిపాడుతూ రంగులు పూసుకుంటూ సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, యువకులు, మహిళలు, పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయంలో పూర్ణిమ వేడుకలు

సూర్య తంగళ్లపల్లి



తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలో స్వయంభూ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో పూర్ణిమ సందర్భంగా స్వామివారికి అభిషేకం అలంకరణ విశేష పూజలు జరిపారు. అనంతరం స్వామివారిని పల్లకిలో గిరి ప్రదక్షణ చేస్తూ స్వామి వారి నామాలు కొలుస్తూ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాణ కమిటీ చైర్మన్ మచ్చ శ్రీనివాస్, రావల్ లత-ఆనందం, గజభీంకార్ రాజన్న, అంకారపు అనిత-రవీందర్, మచ్చ అంజనేయులు, సామల రమేష్, గణేష్, శ్రీధర్, దేవయ్య, మధు, కొండయ్య, ఆలయ అర్చకులు విష్ణు వర్ధన్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రాములీలి డోలోత్సవం

సూర్య గంభీరావుపేట

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం కన్నుల పండుగ ఆలయ అర్చకులు డోలోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. హెహాలీ పర్యవేక్షణ సందర్భంగా స్వామి అమ్మవార్లను ఆలయ అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు



చేశారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఉత్సవమూర్తులను అలంకరించి అద్దాలమేడలో డోలోత్సవం నిర్వహించారు. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అంబరాన్నంటిన హెహాలీ వేడుకలు

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండల కేంద్రం తో పాటు పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో హెహాలీ సంబరాలు అంబరాన్నంటి టాయి. ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హెహాలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. హెహాలీ వేడుకల్లో చిన్నపెద్ద అనే తారతమ్యం లేకుండా యువతీ, యువకులు ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందోత్సాహంతో కేరింతలు కొట్టారు. చిన్నా, పెద్ద తేడా లేకుండా ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకునే పండుగ హెహాలీ అని పలువురు వక్రలు అన్నారు. ఈ హెహాలీ వేడుకల్లో పల్లెకుశ కుమార్, తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్, ప్రశాంత్ రెడ్డి, మధుకర్, బిక్రపతి, రాజు, కొండల్, శంకర్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





కమనీయం, రమణీయం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం

- ఓడిబియ్యం సమర్పించిన మహిళలు - అలయ కమిటీ, అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులలో అన్నదాన కార్యక్రమం - స్వామి వారికి ప్రత్యేక మెక్కులు చెల్లించుకున్న భక్తులు

సూర్య ఇబ్రహీంపట్నం

జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని వేములకుర్తి గ్రామంలో ప్రతి సవత్సరం వార్షికంగా అతిపురతన శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు హెచ్చి ముడు రోజుల ముందు నుండి ప్రారంభమైంది. అంగ రంగ వైభవంగా జరుగుతాయి. శుక్ర వారం గ్రామస్తులు దాతల సహకారం తో దేవలయకమిటీ శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం ఎర్పాట్లు చేయగా భావపూర్వక వాస్తవ్యులు యజ్ఞ అర్చకులు చక్రపాణి నరసింహమూర్తి చార్యులుల కరకములచే స్వామి వారి కళ్యాణం జరిగింది. ముడు రోజులుగా స్వామి వారి అలయంలో లోక కళ్యాణం కోసం జరుగుతున్న యజ్ఞం పుర్ణహృతి చేశారు. అనంతరం అలయంలో అలయ బలిహారణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామి వారిని ప్రత్యేక పల్లకిలో బజాబజంత్రిలతో ఎదుర్కొంటూ మండపంలో పంచామృత అభిషేకం నిర్వహించి వేదమంత్రుడు



చరణ మధ్య, కల్యాణ మండపంలో కోలుపుదిద్ది శ్రీలక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి అలివేలు మంగమ్మలకు కళ్యాణం నిర్వహించారు. కళ్యాణం అనంతరం మహిళలు ఓడిబియ్యం సమర్పించారు. భక్తులు ప్రత్యేక మెక్కులు చెల్లించు కున్నారు. దేవలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. అలయం వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని భక్తులు ప్రత్యేక పుజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యామపూర్ సహకారసంఘ చైర్మన్ అంకతి రాజన్న, మాజీ సర్పంచ్ సున్నం నవ్వశ్రీ, మాజీ ఎంపీటిసిలు దేశేటి మమత, పెంట

లక్ష్మీ, అర్చకులు మంత్ర రాజం శ్రీనివాస్ చార్యులు, మంత్రరాజం జానకిరామకృష్ణ చార్యులు, మంత్ర రాజం అరవింద్ కృష్ణ చార్యులు, సాముజీ నవీన్ చార్యులు, మంత్రరాజం శ్రీహరి చార్యులు, నాయకులు సున్నం సత్యం, పెంట లింబద్రి, నాంపల్లి వెంకటాద్రి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గుమ్మల రమేష్, పోతరాజు శివరాజం, దేశేటి రాజరెడ్డి అలయకమిటీ అధ్యక్షుడు బర్మ మల్లయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు కోటగిరి శ్రీనివాస్, కోశాధికారి గుడ్ల శ్రీధర్, క్రోజీ సాయికృష్ణ, కమిటీ సభ్యులు రాధరపు దేవదాస్, ఆరే వినయ్, తాపారపు ప్రభాకర్, రాతు నర్మయ్య, సున్నం బుమ్మపాటినికెన గంగన్నదాసరి రాజు, రాసమల్ల లక్ష్మి రాజం, పాతర్ల రెడ్డి, సుంకిసాల ధర్మగాడ్, మగ్గిడి గంగారాం, బుక్క దత్తర్ది, బండమీద బుచ్చన్న భక్తులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

బలపూర్ణ ఫునంగా హెబాళీ సంబరాలు

సూర్య కోరుట్ల రూరల్

భారతీయ సంప్రదాయం ప్రకారం నిర్వహించే హెబాళీ పండుగను బలపూర్ణ గ్రామంలో రంగులను ఒకరిపై ఒకరు రంగులను విరజిల్లుతూ సంబరంగా సంబరాలను నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంస్కృతిలో హెబాళీకి ప్రత్యేక స్థానం ఉందని గౌరె అశోక్ పేర్కొన్నారు. జై భీమ్ యాత్ర సభ్యులు ఉత్సాహంగా, ఉల్లాసంగా హెబాళీ సంబరాలు ఫునంగా నిర్వహించుకున్నారు.



ఆల్ ఇండియా బిసి, ఎస్సి, ఎస్టీ, మైనారిటీ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా శ్రీనివాస్

సూర్య జగిత్యాల అర్చన

ఆల్ ఇండియా బిసి ఎస్సి ఎస్టీ మైనారిటీ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పెగడపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన కనపర్తి శ్రీనివాస్ చారిని నియమిస్తూ ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొత్త విజయ్ భాస్కర్ శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అనంతరం నూతన రాష్ట్ర కార్యదర్శిని శాలువాతో ఫునంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ చారి మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో అప్పగించిన పదవీ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని తెలిపారు.



సీనియర్ సిటీజేన్స్ హెబాళీ సమ్మేళనం

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటీజేన్స్ అసోసియేషన్ & తెలంగాణ పెన్షనర్స్ సెంట్రల్



అసోసియేషన్స్ జగిత్యాల జిల్లా శాఖల ఆధ్వర్యంలో హెబాళీ పండుగ సందర్భంగా సీనియర్ సిటీజేన్స్ పెన్షనర్స్ సంఘాల ప్రతినిధులు ఫునంగా హెబాళీ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్, అడిషనల్ కలెక్టర్ బి.ఎం.లతల, ఆర్డీవో పి.మధుసూదన్లను కలిసి వారికి హెబాళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం సీనియర్ సిటీజేన్స్ కార్యాలయం ఆవరణలో హెబాళీ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటీజేన్స్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరిశెట్టి విశ్వనాథం, పెన్షనర్స్ జిల్లా సహాయ అధ్యక్షుడు పి.నాన్నంత్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వెల్లుల ప్రకాష్ రావు, ఎం.డి. యాకూబ్, సీనియర్ సిటీజేన్స్ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శులు పూసాల ఆశోక్ రావు, కే.సత్యనారాయణ, పెన్షనర్స్, సీనియర్ సిటీజేన్స్ నాయకులు దేవేందర్ రావు, నారాయణ, కండే గంగాధర్, దుబ్బే శం, పబ్బా శివానందం, రాజ్ మోహన్, లక్ష్మీనారాయణ, బిజ్జల బుచ్చిరెడ్డి, సౌదాల కమలాకర్, వెల్లుల ప్రభాకర్ రావు, స్వామి, దేవా రెడ్డి, ఎం.డి. యాకూబ్, కస్తూరి శ్రీమంజరి, విజయలక్ష్మి, జలజ, బైరి రాధ పాల్గొన్నారు.

జగిత్యాలలో ఫునంగా హెబాళీ వేడుకలు

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

జగిత్యాల జిల్లాలో శుక్రవారం హెబాళీ వేడుకలను ప్రజలు ఫునంగా జరుపు కున్నారు. ఈ వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఒకరి నొకరు రంగులు చల్లుకొని ఆనందంలో మునిగి తేలారు. చిన్న పిల్లలు వీధుల్లో తిరుగుతూ తమ స్నేహితులకు రంగులు చల్లి హెబాళీ పండుగను ఆనందంగా జరుపుకున్నారు.



జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని టవర్ సర్కిల్, కొత్త బస్ స్టాండ్ చౌరస్తా, తహసీల్ చౌరస్తా, పాత బస్ స్టాండ్ చౌరస్తా, బైపాస్ చౌరస్తా, రాజీవ్ చౌరస్తా, మంచినీళ్ల భావి, ధర్మార్ క్యాంప్ తదితర ప్రాంతాల్లో యువకులు సమూహంగా ఏర్పడి రంగులు చల్లుకుని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. విందు వినోదాల్లో మునిగి తేలారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం బందోబస్తు చర్యలను చేపట్టింది. అటు జిల్లాలోని కోరుట్ల, మెట్టల్లి, రాయికల్, ధర్మపురి మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రాల్లో హెబాళీ సంబరాలను అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఫునంగా జరుపుకున్నారు. మండల కేంద్రాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు రంగులు చల్లుకొని ఒకరినొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

సూర్యరాయికల్

రాయికల్ మండలం జగిత్యాల గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా శుక్ర వారం స్వామి వారి రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. వేద పండితులు



కళ్యాణాచార్యులు, అలయ అర్చకులు జగన్మోహన్ ఆచార్యులు, చిలకమర్రి రఘునాథ ఆచార్యులు, ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు చేసి, స్వామివారిని రథంపై కూర్చోబెట్టి పురవీధుల గుండా ఊరేగింపు నిర్వహించారు. వెంకటేశ్వర భజన మండలి వారిచే భజన కీర్తనలు అందరిని ఆకట్టుకున్నారు. జగిత్యాల జిల్లా మాజీ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత సురేష్ స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన వ్యవస్థాపకులు చెన్నమనేని వంశీ వర్ధన్ రావు, విష్ణువర్ధన్ రావు, అలయ కమిటీ సభ్యులు బోడగం మల్లన్న, సుర కంటి నాగిరెడ్డి, అనుపురం చిన్న లింగాద్రిగోడ్, కనపర్తి శ్రీనివాస్, ఉట్టూరి గంగాధర్, నేరెళ్ల లక్ష్మయ్య, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ నాయకులు, ప్రజాపతినిధులు, యువకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కోటేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో డీకాపి దంపతుల పూజలు

సూర్య వెల్లూటూర్

కోటిలింగాలలోని శ్రీ పార్వతీ కోటేశ్వర స్వామిని జిల్లా విద్యా ధికారి కె.రాము శుక్రవారం కుటుంబ సమేతంగా దర్శించు కున్నారు. ఫాల్గుణ పౌర్ణమిని పురస్కరించుకొని కాశీ శివలింగాం, గర్భగుడిలోని సైకతలింగాలు ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు ఆయనకు ఆశీర్వాచనం అందించి స్వామివారి శేష వస్త్రంతో సత్కరించారు. అనంతరం పర్యాటకశాఖ బోటింగులో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి జలవిహారం చేశారు. కార్యక్రమంలో ధర్మపురి మండల విద్యాధికారిని సీతాలక్ష్మి, ధర్మపురి మండల ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు గజ బీంకర్ గోవర్ధన్, దాసరి భీమయ్య, మ్యాన్ పవన్ కుమార్, వెలగటూర్ సిఆర్పి వైద్య వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



హెబాళీ వేడుకల్లో విషాదం

ఎస్సారెస్సీ కేనాల్లో మునిగి యువకుని మృతి

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

జగిత్యాలలో హెబాళీ పండగ పూట విషాదం నెలకొంది. జగిత్యాల రూరల్ మండలం వెల్లుల డి-64 ఎస్సారెస్సీ కెనాల్లో సాగర్ గోడ్ (30) అనే యువకుడు గల్లంతయ్యాడు. మిత్రులతో హెబాళీ ఆడిన అనంతరం కెనాల్ లో స్నానానికి దిగారు. నీటి ప్రవాహం ఎక్కువగా ఉండడంతో సాగర్ గల్లంతం కాగా మిగతావారు ఒడ్డుకు చేరారు. గల్లంతైన యువకుడి కోసం పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది గాలింపు చర్యలు చేపట్టగా గొల్లపల్లి శివారావు అనే ఎస్సారెస్సీ కేనాల్లో సాగర్ మృతదేహం లభ్యం అయ్యింది. హెబాళీ పండగ ఎంజాయ్ చేయడానికి వెళ్లిన యువకుడు నీట మునిగి మృత్యువాత పడటంతో జిల్లాలో విషాద చాయలు అలుముకున్నాయి.



ఫునంగా హెబాళీ పండుగ వేడుకలు

సూర్య ఇబ్రహీంపట్నం

ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని గ్రామాలలో హెబాళీ పండుగ వేడుకలు ఫునంగా జరిగాయి. ఒకరికి ఒకరు రంగులు పూసుకుని హెబాళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. మండలంలోని గోదురు గ్రామం లోని గ్రామా అభివృద్ధి అధ్యక్షులతో కళావేదిక వద్ద హెబాళీ పండుగను ఫునంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.



బిఎంపి ఆధ్వర్యంలో సేంద్రీయ రంగులతో హెబాళీ సంబరాలు

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ జగిత్యాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సేంద్రీయ రంగులతో హెబాళీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎంపి జగిత్యాల ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ ఆకుతోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోశాధికారి డాక్టర్ కోటగిరి సుధీర్ కుమార్, డాక్టర్ ఎం. జయవాల రెడ్డి, డాక్టర్ సిహెచ్ పద్మిని, డాక్టర్ గూడూరి శ్రీలత, డాక్టర్ వొడ్డాల రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మాల మహానాడు కమ్యూనిటీ హాల్ ను సందర్శించిన చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్

సూర్య మంథని
మంథని లోని మాల మహానాడు కమ్యూనిటీ హాల్ ను చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి సందర్శించారు. మంథని మాల మహానాడు నాయకుడు సూకల బానయ్య అనారోగ్యానికి గురికాగా ఆయన్ను శుక్రవారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంథని మాల మహానాడు నాయకుల కోరిక మేరకు మాల మహానాడు కమ్యూనిటీ హాల్ లో



నాయకులను కలుసుకొని కొద్దిసేపు సంఘం కార్యకలాపాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంథని నియోజకవర్గంలోని

మాల మహానాడు నాయకులు సూకల శంకర్, కొప్పుల రాజలింగం, జంజర్ల రాజు, అప్పాల పోచమలయ్య, బోగే లింగయ్య, బడికెల సర్నయ్య, దాసరి గట్టయ్య, ముంత పోచయ్య, గడిపెల్లి అజయ్, దార మధు, జంజర్ల శంకర్, పొనగంటి రమేష్, దాసరి రాజేశం, సూకల సురేందర్, సూకల కమల్, ఆర్ల దేవేందర్, జంజర్ల సుదర్శన్, ఆర్ల క్రాంతి, కొవ్వరి వేణు ప్రసాద్, ఆర్ల జ్ఞాని పాల్గొన్నారు.

సెంటినరీ కాలనీలో రూ.10.42 లక్షల తో ఫైవ్ లైన్ నిర్మాణం

-నీటి ఎద్దడి నివారణకు చర్యలు

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ
సింగరేణి ఆర్డీ-3 డివిజన్ సెంటినరీ కాలనీలో నీటి ఎద్దడి నివారణకు ప్రత్యామ్నాయ చర్యలపై యజమాన్యం దృష్టి సారించింది. ఈ కాలనీలో సుమారు 2500 క్వార్టర్లు ఉండగా, ప్రతిరోజూ 6 లక్షల గ్యాలన్ ల నీరు అవసరం ఉంటుంది.



గోదావరిఖనిలోని గోదావరి నది నుండి 8వ కాలనీ మీదుగా సెంటినరీ కాలనీ కి నీరు వస్తుంది. గోదావరిలో నీరు లేకపోవడంతో అప్పుడే నీటి ఎద్దడి ప్రారంభమైంది. ఈ క్రమంలో నీటి ఎద్దడి నివారణపై ఆర్డీ-3 జీఎం నరేంద్ర సుధాకర్ రావు చర్యలు చేపట్టారు. ఓసీపీ-2 ఎంసీసీ ఫిల్టర్ నుంచి సెంటినరీ కాలనీ

ఫిల్టర్ బెడ్ వరకు ఫైవ్ లైన్ కు ప్రతిపాదనలు పంపగా సీఓఎంఓ బలరాం నాయక్, డైరెక్టర్ లు ఎల్.వి. సూర్యనారాయణ, కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు రూ.10.42 లక్షల నిధులు మంజూరు చేశారు. దీంతో పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఎంసీసీ ఫిల్టర్ బెడ్ నుంచి ఎన్ఓఓపీ, జీఎం కార్యాలయం మీదుగా జేఎన్టీయూ కళాశాల లోపల నుండి సెంటినరీ కాలనీ ఫిల్టర్ బెడ్ వరకు సుమారు 1.8 కిలోమీటర్ల వరకు ఫైవ్ లైన్ వేస్తున్నామని సివిల్ డిజిఎం బి.రాజేంద్ర కుమార్ తెలిపారు. గోదావరి నది నుండి నీరు రానప్పుడు ఎంసీసీ వద్ద ఉన్న 120 హెచ్.పీ పంపు, మోటార్ ద్వారా నీటిని కాలనీ లోని ఫిల్టర్ బెడ్ లోకి తరలిస్తారు.



అధ్యక్షమైన మాజీ సింగరేణి కార్మికుడు నముండ్ల లక్ష్మయ్య

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ మండలం అల్లీపూర్(రేగడి మద్దికుంట) గ్రామానికి చెందిన రిటైర్డ్ సింగరేణి కార్మికుడు నముండ్ల లక్ష్మయ్య మంగళవారం సాయంత్రం అధ్యక్షమయ్యాడు. వివరాల కోసం వెళ్ళితే గోదావరిఖని పట్టణంలోని సింగరేణి సంస్థ 7 ఎల్.ఈ.పి బొగ్గ గనిలో పని చేస్తు 2013 లో పదవీ విరమణ పొందారు. పదవీ విరమణ అనంతరం సొంతూరు అల్లీపూర్ లో స్థిరపడ్డారు. ఇటీవల అతని భార్య మరణించడంతో అల్లీపూర్ నుండి కమాన్ పూర్ మండలం లోని రొంపికుంట గ్రామం లో తన కూతురు పులిపాక పుష్ప ఇంటికి పదిహేను రోజుల క్రితం వచ్చాడు. మార్చి 11న మంగళవారం సాయంత్రం 4:00 గంటల ప్రాంతంలో ఎవరికీ చెప్పకుండా ఏటో వెళ్ళిపోయాడు. కుటుంబ సభ్యులు కమాన్ పూర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అతని ఆచూకీ తెలిసినవారు. ఈ నెంబర్ 8712656523 కు సమాచారం అందించాలని కమాన్ పూర్ ఎస్సై తెలిపారు. కాగా కుటుంబ సభ్యుల నెంబర్ 7981756443, 7989574705 లలో కూడా సంప్రదించాలని కోరారు.



ఉరి వేసుకొని ఒకరి ఆత్మహత్య

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

కమాన్ పూర్ మండలం గుండారం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని రాజాపూర్ కు చెందిన గరిగంటి ఓదెలు(70) అనే వ్యక్తి శుక్రవారం తెల్లవారుజామున ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. వివరాలకు వెళితే గత కొంతకాలంగా ఓదెలు మానసిక పరిస్థితి బాగులే నందున ఆయనను కరీంనగర్ లోని ఒక ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చికిత్స చేయించిన అతని పరిస్థితి మారలేదు. దీంతో జీవితం పై అతనికి విరక్తి కలిగి శుక్రవారం తమ ఇంటి స్టాటో పై ఎక్కి నవారు పట్టితో ఫిల్టర్ కు ఉరి వేసుకుని ఘాతకానికి పాల్పడ్డాడు. కమాన్ పూర్ ఎస్సై కొట్టే ప్రసాద్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఓదెలు భార్య ఓదెమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



సుల్తాన్ పూర్ ఆటో యూనియన్ కార్య వర్గం ఎన్నిక

సూర్య ఎలిగేటు

మండలం లోని సుల్తాన్ పూర్ గ్రామం లోని శ్రీ రామ ఆటో యూనియన్ కార్య వర్గ ఎన్నికలు శుక్రవారం హెలి పండుగ సందర్భంగా నిర్వహించారు. శ్రీ రామ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడిగా కీర్తి అనిల్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షుడిగా గోపిక అంజయ్య లను ఏక గ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.



అంబరాన్నంటిన రంగుల

పండుగ సంబరాలు

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

రంగుల హెలీ కేరింతల హెలీ సంబరాలను జిల్లా వ్యాప్తంగా శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. హెలీ రంగులనే అందరి జీవితంలో రంగులు వెల్లివిరియాలని ఆకాంక్షించారు. కామ దహన అనంతరం హెలీ వేడుకల్లో చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ఒకరికి ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ నృత్యాలు చేస్తూ హెలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. పెద్దపల్లి పట్టణంలో బిజిపి మాజీ ఎమ్మెల్యే గుజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తలు ఘనంగా హెలీ పండుగ సంబరాలను జరుపుకున్నారు. హెలీ పండుగ నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసులు భద్రతా చర్యలు చేపట్టారు.



ఘనంగా హెలీ వేడుకలు

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

కమాన్ పూర్, రామగిరి మండలాల్లో శుక్రవారం హెలీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించు కున్నారు. మండల కేంద్రంతో పాటు గుండారం, పేరా పల్లి, రొంపి కుంట, జూలపల్లి, పెంచికల్ పేట, సిద్ది పల్లె, రాజాపూర్, గొల్లపల్లి, సుందిళ్ల, ముత్యాల, జల్లారం, పెద్దంపేట, బేగంపేట, నాగేపల్లి, కలవచర్ల, రత్నాపూర్, సెంటినరీ కాలనీ వస్తూ, సింగరేణి సంస్థ ఆర్డీ-3 డివిజన్, ఏపిఎ డివిజన్ లలో, తదితర గ్రామాల్లో హెలీ వేడుకలను నిర్వహించు కున్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో చిన్నారులు, పెద్దలు రంగుల్లో మునిగితేలారు. అలాగే చాలా గ్రామాల్లో మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, యువకులు హెలీ వేడుకల్లో పాల్గొని రంగులను వూసుకోవడం జరిగింది. హెలీ వేడుకల సందర్భంగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా కమాన్ పూర్ ఎస్సై కొట్టే ప్రసాద్, రామగిరి ఎస్ఐ పెట్టం చంద్రకుమార్ ఆధ్వర్యంలో గస్తీ తిరగడం జరిగింది. ఈ వేడుకల్లో పాత్రికేయులు పి.వి.రావు, పొన్నం శ్రీనివాస్, నాయకులు కొండు లక్ష్మణ్, మొలుమూరి శ్రీనివాస్, పూదరి సత్యనారాయణ గౌడ్, శంకేశి రవిందర్, కాపురబోయిన భాస్కర్, గంట వెంకట రమణారెడ్డి, బర్ల శ్రీనివాస్, కిషన్ రెడ్డి, ఆరెల్లి కొమరయ్య, ముత్యాల శ్రీనివాస్, తోట చంద్రయ్య, తీగల సమ్మయ్య, బంకు మల్లేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జేఎన్టీయూ లో తిరిగి మాకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించండి

-వైస్ ఛాన్సిలర్ కు వినతిపత్రం

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

సెంటినరీ కాలనీ లోని మంథని జేఎన్టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో తిరిగి మాకు ఉద్యోగాలు కల్పించాలని గతంలో ఔట్ సోర్సింగ్ నుంచి తొలగించిన ఉద్యోగులు ఇక్కడికి వచ్చిన యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సిలర్ డాక్టర్ కిషన్ కుమార్ రెడ్డి కి వినతి పత్రం అందచేశారు. ఆయనను మర్యాద పూర్వకంగా జేఎన్టీయూ ఆవుట్సోర్సింగ్ తొలగింపు ఉద్యోగులు కలిశారు. 2014 సంవత్సరం లో సుమారు 140 మంది నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, వెనుకబడిన వర్గాలకు చెందిన ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు అయిన మమ్మల్ని రాజకీయ రంగు పులిమి అకారణంగా ఉద్యోగాల నుంచి తొలగించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆయన స్పందిస్తూ సమస్యను పరిశీలించి తప్పకుండా మీకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తొలగింపు ఉద్యోగులు తాటి సతీష్, మోతూరి వెంకటేశ్, మంథని సంపత్ సిద్ధం రాంనారాయణ, అవిసాష్, మార్కొండ సంతోష్, బుద్దార్ల శ్రీనివాస్, కొండపల్లి హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరకామని సేవకు సింగరేణి ఉద్యోగులు

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో పరకామని సేవకు సింగరేణి సంస్థకు చెందిన నలుగురు ఉద్యోగులకు ఆహ్వానం దక్కింది. ఆర్డీ-3 ఏరియా ఓసీపీ-1 ప్రాజెక్టులో పనిచేస్తున్న జక్కల దామోదర్ రావు, కాంతాల కిషన్ రెడ్డి, మండల రణధీర్ రెడ్డి, వెంకట చంద్రశేఖర్ రెడ్డి లు నాలుగు రోజుల పాటు దేవుని సన్నిధానంలో సేవలు అందిస్తారు. ఈ మేరకు వారు తిరుపతి బయలుదేరి వెళ్లారు.



రైతుల ఆంట సిరులు

-బొమ్మనపల్లిలో దాదాపు 50ఎకరాల్లో రైతుల సాగు

సూర్య చిగురుమామిడి

చిగురుమామిడి మండలంలోని బొమ్మనపల్లి గ్రామంలో సాగునీరు పుష్కలంగా ఉన్న పలువురు రైతులు కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఈ ఆడ మగ వరి సాగు చేస్తున్నారు. శక్తి హైట్రీడ్ వరి రైతుల ఇంట సీజన్లు కురిపిస్తున్నదని పలువురు రైతులు పేర్కొంటున్నారు సాగులో పెట్టుబడి తో పాటు శ్రమ కూడా కాస్తంత ఎక్కువైనా అంతిమంగా అధిక లాభాలను పొందవచ్చని రైతులు



చెబుతున్నారు. ఒకప్పుడు కొన్ని జిల్లాలకే పరిమితమైన హైట్రీడ్ ఆడ మగ వరిసాగు పల్లెల్లోనూ రైతులు సాగు చేస్తున్నారు మెట్ట ప్రాంతమైన యాసంగి సీజన్లో ఆడ,మగ వరి విస్తృతంగా దిగుబడి వస్తుందని రైతులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. శక్తి సీడ్ కంపెనీ ప్రతినిధులు సాగుకు కావాల్సిన సలహాలు, సూచనలు, అన్ని రకాల మందులను అందిస్తూ ఉండడంతో పంట పండించడం రైతులకు అలుకగా మారిందంటున్నారు. అంతేకాకుండా అధిక ధర చెల్లిస్తూ దిగుబడులను కూడా కొనుగోలు చేస్తున్నాయి. ఫలితంగా చాలామంది రైతులు ఆడ, మగ



వరిసాగును ఎంచుకుంటున్నారు. సాధారణ వరిసాగుతో పోలిస్తే, ఇందులో కొంత కష్టం ఉన్నా, అధిక లాభాలు తెచ్చి పెడుతుండటంతో హైట్రీడ్ సాగువైపే రైతులు మొగ్గు చూపుతున్నట్లు బొమ్మనపల్లి శక్తి సీడ్ ఆర్గనైజర్ దరిపెల్లి శ్రీనివాస్, రైతు దరిపెల్లి రాజయ్యలు తెలిపారు. దాదాపు 15 సంవత్సరాలుగా ఆడ, మగ హైట్రీడ్ వరి సాగులో తాను పనిచేస్తున్నట్లు శ్రీనివాస్ తెలిపారు. బొమ్మనపల్లి గ్రామంలో దాదాపు 50 ఎకరాల్లో శక్తి సీడ్ ఆడ మగ వరి సాగు చేయిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలను మంజూరు చేయాలి

సూర్య తొత్తపల్లి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలను వెంటనే మంజూరు చేయాలని తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అతికం రాజశేఖర్ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామీలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జర్నలిస్టులకు హామీ ఇచ్చినది అని తక్షణమే జర్నలిస్టులకు ఇచ్చినట్లుంటే హామీలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెరవేర్చాలని తెలిపారు. ఎంతో కాలంగా ప్రభుత్వం ఏర్పడి సమయం గడుస్తున్నప్పటికీ ఇంతవరకు ఎటువంటి కడలిక లేదు అని అన్నారు. ప్రభుత్వం జర్నలిస్టుల సమస్యలపై సానుకూలమైన ప్రకటన చేసి ఇళ్ల స్థలాలు త్వరితగతిన మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట వంశీ, శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

జిల్లా టీఎన్టీవోల ఆధ్వర్యంలో హెబాలీ సంబరాలు



సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

ఎంప్లాయిస్ జేపీసీ చైర్మన్, టీ ఎన్టీవోల జిల్లా అధ్యక్షుడు దారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హెబాలీ సంబరాలు బ్యూటీ భాజాలతో సాంప్రదాయ నృత్యాలతో ద్యాన్సులు చేస్తూ రంగులు చల్లుకున్నారు. వారి బకమత్త్యాన్ని చాటారు దాని తదాంతరం ర్యాపీగా దప్పు సప్పులతో ద్యాన్సులతో సందడి చేస్తూ వెళ్లి జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి బిఎస్ ని కలిసి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి హెబాలీ సంబరాలు షేర్ చేసుకున్నారు అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రభులు దేశాయ్, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి మహేష్ కి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియపరిచారు. దీనిలో టీజీవోల జిల్లా అధ్యక్షుడు మడిపల్లి కాళీ చరణ్ వారి కార్యదర్శి అరవింద్ రెడ్డి జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ గడ్డం సుధాకర్ లక్ష్మీ నరసింహారావు సచివ్ కోశాధికర్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి రాష్ట్ర నాయకులు రాగి శ్రీనివాస్ గూడ ప్రభాకర్ రెడ్డితో పాటు మహిళా ఉద్యోగుల జేపీసీ చైర్మన్ శారద సచితా సునీత సరిత విజయలక్ష్మి శైలజ సుమిత్ర రామా స్వరూప రాధిక రమున జిల్లా టీఎన్టీవో నాయకులు రాజేశ్వరరావు సర్దార్ హరిమేందర్ సింగ్ కేవలరెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డి మహేష్ అజయ్ నారాయణ అల్లె శ్రీనివాస్ కాంతయ్య బధిర (మాట వినిగిరి లోపం) ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జిల్లా అధ్యక్షులు బధిర ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెబాలీ పండుగ వేడుకలు

సూర్య మాజారాబాద్

రంగుల పండుగ హెబాలీ పర్వదినంను శుక్రవారం మాజారాబాద్ డివిజన్ లో ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు. మాజారాబాద్ పట్టణంలో శుక్రవారం చిన్న, పెద్ద అనే తారతమ్యం లేకుండా వివిధ రకాల



రంగుల, కుంకుమలను చేత పట్టుకొని తమ మిత్రులకు, సహ ఉద్యోగులకు, పరిచయస్థులకు రంగులు తల్లి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొని ఆనందంగా పండుగ జరుపుకున్నారు. ముఖ్యంగా పిల్లలు తమ వయస్సు గల వారి ఇంటికి వెళ్లి రంగులు పూశారు. చిన్నపిల్లలుంటే వాటర్ గస్తతో తమ స్నేహితుల మీద చల్లుకున్నారు. పట్టణంలో యువత వాహనాలపై తమ స్నేహితుల ఇళ్ల వద్దకు వెళ్లి రంగులు చల్లుకున్నారు. కొంత మంది కోడిగుడ్డు తలపై కొట్టారు. మహిళలు, యువతులు నైతం తమ స్నేహితుల ఇండ్ల వద్దకు వెళ్లి రంగులు పూసి ఆనందంగా పండుగ జరుపుకున్నారు. వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, ఉద్యోగులు, జర్నలిస్టులు హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.



ఆర్యవైశ్య కేంద్రంలో ఘనంగా హెబాలీ పండుగ వేడుకలు

సూర్య కలీంగర్ టౌన్

కలీంగర్ పట్టణంలోని గాంధీ రోడ్ లో గల వైశ్య భవన్ లో వైశ్య సేవా కేంద్ర మరియు ఆర్యవైశ్య జిల్లా యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో. హెబాలీ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలీంగర్ పట్టణ ఆర్యవైశ్య, ఆర్యవైశ్య సంఘాల బాధ్యులు హాజరై ఒకరికి ఒకరు రంగులు పూసుకుంటూ రంగులు చల్లుకుంటూ, హెబాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. అదేవిధంగా డీజీ చప్పులతో నృత్యాలను చేశారు. చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా. ఈ వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైశ్య సేవ కేంద్రం అధ్యక్షులు చిదుర సురేష్, కలీంగర్



జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు కన్న కృష్ణ వైశ్య సేవా కేంద్రం ప్రధాన కార్యదర్శి పెద్దివిద్యాసాగర్, కోశాధికారి ముత్యాల రమేష్ ఉపాధ్యక్షులు ఎలుగూరి రవి ఉపాధ్యక్షులు మరియు జిల్లా ఆర్యవైశ్య సేవాదళ అధ్యక్షులు ఎలగందుల మునీందర్, డైరెక్టర్లు పల్లెర్ శ్రీనివాస్ రామిడి శ్రీధర్ కల్వల్ అండ్ డివీషనల్ కోఆర్డినేటర్ నలుమామ చంద్రశేఖర్,

తొడుపునూరు హరి, మాడూరి మల్లేశం, పోకల లక్ష్మీనారాయణ, నార్ల శ్రీనివాస్ (స్వస్తిక్), రావి కంటి కృష్ణ కిషోర్ బొల్లం శ్రీనివాస్ కైలాస నవీన్, జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు చకిలం స్వప్న శ్రీనివాస్, పట్టణ మహిళా ఆర్యవైశ్య సంఘ అధ్యక్షురాలు రావికంటి భాగ్యలక్ష్మి మహిళలు పురుషులు యువజనులు యువతులు దాదాపు 350 మందికి పైగా పాల్గొని అనుభూతులను పంచుకున్నారు. కలీంగర్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య యువజన సంఘం అధ్యక్షులు, జిడిగే సాయి కృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి అకుల మహర్, పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం, ఆర్యవైశ్య అభ్యుదయ సంఘాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవం

సూర్య జిమ్మికుంట

జిమ్మికుంట పట్టణంలో అపర శబరిమలగా ఖ్యాతి పొందిన శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ 26వ వార్షికోత్సవం శుక్రవారం వైభవంగా జరిగింది ఆలయ అర్చకులు గౌడవర్తి శ్రీనివాస్ శర్మ ప్రేమ్ నారాయణ్ మిత్రా ఆధ్వర్యంలో వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ఉదయం నుండి సుప్రభాత సేవ గణపతి పూజా స్వస్తిపూజాహవాచనము రక్షాబంధనము సర్వతోభద్ర మండపారాధన అష్టాదశ కలశస్థాపన సర్వదేవతా మండపారాధన అష్టోత్తర కలశ పూజా నిర్వహించారు అనంతరం గణపతి హోమము నవగ్రహ రుద్ర మూల మంత్ర హోమము జయదాది హోమము బలిహారణ మహా పూర్ణాహుతి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు స్వామివారికి నవావిద్యాభిషేకాలు అష్టాదశ అష్టోత్తర కళశగటాభిషేకాలు నిర్వహించి మహా హారతి ఇచ్చారు తీర్థ ప్రసాదాల వితరణ అనంతరం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులందరూ అన్నప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సిరిమల్ల జయేందర్ ఎలిమిల్ల రాజేంద్రప్రసాద్ జగదీశ్వర్ మామి డాల మనోహర్ వీరాజు మల్లారెడ్డి ప్రతాపరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి దామోదర్ శ్రీధర్ మురళి ప్రభాకర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు



3వ రోజుకు చేరిన ఎమ్మార్పీఎస్ దీక్షలు

సూర్య మాజారాబాద్

గ్రూప్ - 1, 2, 3 ఉద్యోగ ఫలితాలలో ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో మాజారాబాద్ లో జరుగుతున్న నిరసన దీక్షలు శుక్రవారంకూ మూడో రోజుకు చేరాయి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ నాయకుడు రుద్రాపు రామచంద్రం మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశపెడతారని ప్రచారం జరుగుతుంటే బిల్లు రాక ముందే హడావుడిగా ఉద్యోగ ఫలితాలు ప్రకటించడం మాదిగలను వర్గీకరణ ఫలాలకు దూరం చేయడమే అవుతుందని, దీనిని సమాజం మొత్తం గమనించాలని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికైనా మాటలను నిలబెట్టుకొని వర్గీకరణను అమలు చేసి ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని, లేకుంటే మాదిగల ఆగ్రహానికి గురికావాల్సి వస్తుందని అన్నారు. ఈ దీక్షలో ఎంఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షుడు తునికి వసంత్, జనతాదళ్ (సెక్యులర్) పార్టీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వడ్లూరు వాసు, మారేపల్లి శ్రీనివాస్, బొరగాల రాజ్ కుమార్, శనిగరం భాస్కర్, మేకల మొగిలయ్య, డాక్టర్ తడికమళ్ళ శేఖర్, వేల్పుల ప్రభాకర్, అరికిళ్ల బలయ్య, మారుముళ్ళ కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హెబాలీ పండుగ వేడుకలు

సూర్య కలీంగర్ టౌన్

కలీంగర్లో హెబాలీ పండుగ సందర్భంగా ఇటుక బట్టిలో కూలి పని చేసుకునే కార్మికులు, మహిళలు, పిల్లలు వారి మధ్యలో హెబాలీ సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది. ప్రతి పండగ కూడా అనాధ వృద్ధులతో అనాధ పిల్లలతో పూరి గుడిసె ప్రాంతాల్లో నివసించే కుటుంబాలతో చేసుకోవడం జరుగుతుంది. ఈ సంవత్సరం కూడా హెబాలీ పండగ సందర్భంగా వారి అందరితో హెబాలీ అడుకుని వారికి వాటర్ బాటిల్స్ మహిళలకు చీరలు పిల్లలకు స్వీట్స్ హెబాలీ సామాగ్రి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ అధ్యక్షురాలు చకిలం స్వప్న శ్రీనివాస్ విక్రమ్ హనురూప్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది



సీతారాంపూర్ లో ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు

సూర్య తొత్తపల్లి

కొత్తపల్లి మండలంలోని పలు ప్రాంతాలలో ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. సీతారాం పూర్ లో పలు ప్రాంతాలలో హెబాలీ వేడుకలు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. చిన్నారులు యువత కేంద్రాలతో, ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హెబాలీని ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున యువత, చిన్నారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగదీశ్వర్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ అప్రజాస్వామిక చర్య

- కట్టే కోల లక్షణ్ న్యాయవాది, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ చొప్పుదండి నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకులు

సూర్య తొక్కివల్లి

మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డిని అసెంబ్లీ నుండి సస్పెండ్ చేయడం అప్రజాస్వామికమని చొప్పుదండి నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కట్టేకోల లక్షణ్ కుమార్ ధ్వజ మెత్తారు. ఈరోజు స్థానిక మండల కేంద్రంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్పీకర్ ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కడానికి జగదీశ్వర్ రెడ్డిని సభ నుండి సస్పెండ్ చేశాడని, ఇలా స్పీకర్ ఏకపక్షంగా వ్యవహరించడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ఆయన ఆరోపించారు. స్పీకర్ సభా నియమావళి సక్రమంగా అవలంబించక అధికార పక్షానికి అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తూ, ప్రజల గొంతును వినిపించే ప్రతిపక్షాల సభ్యులను ఇలా ఏకపక్షంగా సభ నుండి బహిష్కరించడం సభ నియమావళి విరుద్ధం

కాదా అని తెలిపారు.

పది సంవత్సరాలు మంత్రిగా పనిచేసిన జగదీశ్వర్ రెడ్డికి సభా నియమాలు తెలియ నిది కాదు. సభా నియమాలను అధికార పక్షానికి ఒకలా, ప్రతిపక్షానికి మరోలా పాటించడం స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ విజ్ఞతకే వదిలేస్తున్నామని అన్నారు. ప్రజల పక్షాన సమస్యలను జగదీశ్వర్ రెడ్డి సభలో స్పీకర్ కు వినిపిస్తుంటే స్పీకర్ మాత్రం జగదీశ్వర్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను స్పీకర్ మాత్రం తన వ్యక్తిగతంగా తీసుకొని సభ నుంచి జగదీశ్వర్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడం తన కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షపాత ధోరణికి నిదర్శనమని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా స్పీకర్ తన తప్పు తెలుసుకొని



జగదీశ్వర్ రెడ్డి పై విధించిన సస్పెన్షన్ నిర్ణయాన్ని వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. స్పీకర్ అధికార పక్షానికి ఒకలా ప్రతిపక్షాలకు మరోలా తన పక్షపాత ధోరణి చూపెట్టడం ఎంతవరకు సమంజసమని ఆయన అన్నారు. స్పీకర్ పారదర్శకంగా ఉండాలి తప్ప అధికార పక్షానికి అనుకూలంగా ఉంటూ ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కడం ఎంతవరకు సమంజసమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ జగదీశ్వర్ రెడ్డిపై విధించిన సస్పెన్షన్ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకొని రాజ్యాంగాన్ని గౌరవిస్తూ, సభా హక్కులను కాపాడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, మల్లయ్య, కొమురయ్య, రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా హెబాలీక పార్లమి యజ్ఞం

సూర్య కరీంనగర్ టౌన్

కరీంనగర్లోని సరస్వతి శిశు మందిర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్లో హెబాలీక పార్లమి యజ్ఞం ఘనంగా జరిగింది. సముద్రాల రాజమౌళి- ప్రణీత రాణి,



తాటి జయలక్ష్మి-రాజేశ్వర్ రావు, ఎలగందుల డా.శ్రీనివాస్ (వాసుదేవ హాస్పిటల్), కార్యదర్శి ఇంజనీర్ కోల అన్నారెడ్డి, పులాల శ్యామ్ యజ్ఞం లో పాల్గొనగా శంకర్ ఆర్పస్ యజ్ఞం గావించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యక్షులు బల్లారి కరుణాకర్ రావు, సమితి అధ్యక్షులు డాక్టర్ చక్రవర్తుల రమణాచారి, సమితి కార్యదర్శి ఎలగందుల సత్యనారాయణ, విభాగ్ కార్యదర్శి మేచినేని దేవేందర్ రావు, సహా కార్యదర్శి కొండా గంగాధర్, గట్టు శ్రీనివాస్, రాపర్తి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ నాజ్ సత్య విద్యాసాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు సముద్రాల రాజమౌళి తెలిపారు.

ప్రభుత్వ తీరుపై బి.ఆర్.ఎస్ నేతల నిరసన

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినధి



బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు కరీంనగర్ లో బి.ఆర్.ఎస్ నగర శాఖ తెలంగాణ ఛాంకలో చేపట్టిన ప్రభుత్వ దిష్టి బొమ్మ దహన కార్యక్రమం స్వల్ప ఉద్రిక్త తకు దారితీసింది. తెలంగాణ ఛాంకలో ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను బి.ఆర్.ఎస్ నేతలు రహనం చేయబోగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. బి.ఆర్.ఎస్ నేతల చేతుల్లోంచి దిష్టిబొమ్మను పోలీసులు లాగేందుకు యత్నించగా ఇరువర్గాలు మధ్య స్వల్ప తోపులాట జరిగింది. ఎట్టకేలకు పోలీసులు దిష్టిబొమ్మను లాక్కొని వాహనంలో తరలించారు. ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ ప్రజా స్వామ్య విరుద్ధమని నేతలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దగ్గం చేయ కుండా అడ్డుకున్న పోలీసుల తీరుపై బి.ఆర్.ఎస్ నేతలు మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ గౌడ్, మైనారిటీ అధ్యక్షుడు మీర్ శాకత్ అలి, విద్యార్థి అధ్యక్షుడు బొంకూరి మోహన్, శాతవాహన యూనివర్సిటీ అధ్యక్షుడు చుక్క శ్రీనివాస్, వాజీద్, సతీష్, చేతికింది చంద్రశేఖర్, జెల్లోజి శ్రీనివాస్, మహేష్, అజయ్, ఖదీర్, ఇర్షాన్, నబీ, నిజాం, రవి, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి ఒంటి పూట బడులు

సూర్య ముజారాబాద్

రాష్ట్రంలో ఎండలు ముదురు తుండడంతో ప్రభుత్వం 15వ తేదీ నుండి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యా సంస్థలు ఒంటి పూట నడవాలని విద్యాశాఖ ఆదేశించింది. దీని ప్రకారం ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పాఠశాలలు నిర్వహించాలని ఆదేశించింది.



గతంలో కన్నా ఈ ఏడాది ఎండలు తీవ్రంగా ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో విద్యాశాఖ పాఠశాలలను శనివారం నుండి ఒక పూట మాత్రమే నడవాలని ఆదేశించింది.

భగత్ నగర్లో ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినధి



భగత్ నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన హెబాలీ వేడుకల్లో మాజీ మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని సంబరాలు చేశారు. భగత్ నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులంతా కలిసి ఆనంద ఉత్సవాల మధ్య రంగులు పూసుకుని సంబరాలు చేశారు. ఈ హెబాలీ వేడుకల్లో చిన్నారులు సైతం పాల్గొని సందడి చేశారు.

జ్ఞాన సరస్వతి ఆలయంలో పార్లమి ప్రత్యేక పూజలు

- పోటెత్తిన భక్తులు - ఘనంగా ఆలయంలో హెబాలీ వేడుకలు

సూర్య చొప్పుదండి

చొప్పుదండి పట్టణంలోని జ్ఞాన సరస్వతి ఆలయంలో పార్లమి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించగా భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి పోటెత్తారు. ఉదయం అమ్మవారికి అభిషేకాల అనంతరం ఆలయ అర్చకులు సింహాచలం జగన్మోహన్ స్వామి శ్రీ భావ్యం నవీన్ కుమారులు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అమ్మవారిని సాంప్ర



దాయబద్ధంగా అలంకరించి పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. మహిళా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులయ్యారు. అనంతరం అమ్మ వారు పల్లకి పైన ఆసీనులు కాగా అశేష భక్తజన సంద్రంలో అమ్మవారి పల్లకి సేవ కొనసాగింది. అమ్మవారి సేవలను కొనియాడుతూ పాడిన పాటలు మారుమోగగా ఆలయం చుట్టూ పల్లకి సేవ అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయం

లో అమ్మవారికి ఉంజాల్ సేవ నిర్వహించగా అమ్మవారి పాటలను పాడుతూ భక్తిశ్రద్ధల మధ్య ఆలయం మార్మోగింది. జ్ఞాన సరస్వతి మాతాకీ జై లక్ష్మీ మాతాకీ జై లలితాదేవి మాతాకీ జై అంటూ భక్తులు హోరెత్తించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను, ఆశీర్వాదాలను అందించారు. అనంతరం అన్న ప్రసాదాలను భక్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జ్ఞాన సరస్వతి సేవాదర్శ ఆధ్వర్యంలో హెబాలీ వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. పసుపు కుంకుములు ఒకరికొకరు ముఖానికి పెట్టుకుంటూ హెబాలీ వేడుక జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ గాయకులు గడ్డం రమేష్, వడ్లూరు సుధాకర్ ఆలపించిన పాటలు భక్తులను ఆకట్టుకున్నాయి.

ఏప్రిల్ 9 నుండి ఎస్. ఏ.-2 పరీక్షలు

సూర్య హుజూరాబాద్(6)

2024-2025 విద్యా సంవత్సరానికి గాను 1వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు వార్షిక పరీక్షలు(ఎస్ఎ-2) ఏప్రిల్ 9 తేదీ నుండి 17వ తేదీ వరకు నిర్వహించాలని విద్యాశాఖ అధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. 9వ తేదీన తెలుగు, 10వ తేదీన హిందీ, 11వ తేదీన 1వ తరగతి నుండి 5వ తరగతి వరకు తెలుగు, 6వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు ఆంగ్లము, 12వ తేదీన 1వ తరగతి నుండి 5వ తరగతి వరకు ఆంగ్లము, 6, 7వ తరగతిలకు సాంఘిక

శాస్త్రము, 8, 9వ తరగతిలకు గణితము, 13వ తేదీన 1వ తరగతి నుండి 5వ తరగతి వరకు గణితము, 6, 7వ తరగతిలకు సామాన్య శాస్త్రము, 8, 9వ తరగతిలకు భౌతిక శాస్త్రము, 16వ తేదీన 1వ తరగతి నుండి 5వ తరగతి వరకు ఈవిఎస్, 6, 7వ తరగతిలకు గణితము, 8, 9వ తరగతిలకు జీవశాస్త్రము, 17వ తేదీన 8, 9వ తరగతి వరకు సాంఘిక శాస్త్రము నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆ ఉత్తర్వులో పేర్కొన్నారు. 1వ తరగతి నుండి 7వ తరగతి వరకు పరీక్షలు 9 గంటల నుండి 11.30

వరకు, 8వ తరగతికి 9 గంటల నుండి 11.45 వరకు, 9వ తరగతికి ఉదయం 9 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు పరీక్షలు జరగనున్నాయి. - నిబంధనల ప్రకారమే పరీక్షలు హుజూరాబాద్ మండలంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో ఒకటి నుండి తొమ్మిదవ తరగతి వరకు జరిగే వార్షిక పరీక్షలు ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం మాత్రమే నిర్వహించాలని హుజూరాబాద్ ఎంకేజీ భూపతి శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి, సుడా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినధి

హెబాలీ పండుగ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, సుడా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి హెబాలీ వేడుకల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. మొదట ఎల్ఎండి లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సుడా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నాయకులు కార్యకర్తల సమక్షంలో రంగులు చల్లుకున్నారు. ఉత్సాహంగా పాటలకు స్టెప్పులు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి, సుడా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ రంగుల హెబాలీ అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని అందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం నగర కాంగ్రెస్ కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల్లో సుడా చైర్మన్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోమటి రెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



వేదింటి ఆడపిల్ల పెళ్ళికి అండగా నిలిచిన తుడి లచ్చన్

సూర్య గంగాధర్

ఆపదలో ఆపన్న హస్తం అందించి ఆడపిల్ల పెళ్ళికి అండగా నిలిచి గ్రామ స్తులకు ఆదర్శంగా నిలిచిన సంఘటన గంగాధర్ మండలం కొండయ్యపల్లి గ్రామానికి చెందిన ద్వాప దుర్గయ్యకు ముగ్గురు ఆడపిల్లలు. చాలా నిరుపేద కుటుంబం రెక్కాడితే గాని కుటుంబం గడవని పరిస్థితి అష్టకష్టాలు పడి ఇద్దరు కూతుళ్ళు పెళ్లి చేశారు. ఆ పేద తండ్రి ఇప్పుడు చిన్న కూతురు ద్వాప జ్యోతికి మంచి సంబంధం రావడంతో పుల్లి ఎలా చేయాలో తెలియని ఆ తండ్రి, గ్రామానికి చెందిన తుడి లచ్చన్న ని సంప్రదించగా పెద్ద మనసుతో ఆ ఆడపిల్ల పెళ్ళికి అధిక మొత్తం ఆర్థిక సహాయం చేసి ఒక పెద్దన్నల పవిత్రమైన కార్యంలో భాగస్వామ్యం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తనను ఆపదలో ఆదుకున్నందుకు ద్వాప దుర్గయ్య కుటుంబంతో పాటు కొండయ్యపల్లి గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంప్ ఆఫీసులో శుక్రవారం ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్, అదనపు కలెక్టర్ బిఎస్ లత, పలువురు ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, జిల్లా అధికారులతో ఘనంగా హెబాలీ పండుగను జరుపుకున్నారు. వేడుకల్లో కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ ప్రజలకు హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ ఉత్సవంలో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీమతి బి.ఎస్. లత, పలు యూనియన్ సంఘాల సభ్యులు, రెవెన్యూ ఎంప్లాయిస్ పాల్గొని వేడుకలను మరింత అందంగా తీర్చిదిద్దారు. హెబాలీ సంబరాలలో అందరూ భాగస్వాములై, పరస్పరం రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు.



కలెక్టర్ బి.ఎస్.లత హెబాలీ సంబరాలను నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు కలెక్టర్, జిల్లా యంత్రాంగానికి రంగులు పూసి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలపగా పిల్లలకి మిఠాయి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి డాక్టర్ బి. నరేష్, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ అధికారి హరీష్, బాలనడనం ఉద్యోగులు మమత, ఇతర జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. అలాగే మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆదువాల జ్యోతి, సిటీ కేబుల్ అధినేత డీవీ సూర్యం, జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎన్ఎం కిషన్ రెడ్డి చిన్నారులతో కలిసి హెబాలీ

వేడుకల్లో పాల్గొనగా నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు పెండెం మహేందర్, మ్యాన మహేష్, ఉద్యోగులు, నాయకులు, ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుని హెబాలీ జరుపుకున్నారు. - **పిల్లలయ ఆధ్వర్యంలో** పిల్లలయ టీఎస్ జగిత్యాల జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు బోయిన పిల్లల ఆనందం రావు, యల్ల అమర్నాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయులు హెబాలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పి ఆర్ టి యు టి ఎస్ రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు జగిత్యాల శాసనసభ్యులు డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్, అడిషనల్ కలెక్టర్ కలెక్టర్ బిఎస్ లత, జిల్లా విద్యాధికారి రామును కలిసి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

- **బాలనడనం చిన్నారులతో కలెక్టర్ హెబాలీ సంబరాలు** మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో బాలనడనం చిన్నారులతో జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంప్ ఆఫీస్ లో జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్, అడిషనల్

రామగుండం కమిషనరేట్లో ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు

- హెబాలీ ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో సంతోష కేళి తీసుకురావాలి
- పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా

సూర్య-గోదావరిఖని

రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో శుక్రవారం జరిగిన హెబాలీ సంబరాలు అందరూ అంటాయి. ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ సందడి చేశారు. ఉదయాన్నే కామధహన వేడుకలను ప్రజలు జరుపుకోవడం కనిపించింది. ఉదయం నుంచి పలు ప్రాంతాల్లో యువత కేరింతలు కొడుతూ హెబాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. దీంతో పారిశ్రామిక ప్రాంతం సందడిగా మారింది. ఇందులో భాగంగా రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో సైతం హెబాలీ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. నూతనంగా రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అంబర్ కిషోర్ రూపా సరదాగా హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొనడం కనిపించింది. కమిషనరేట్ పరిధిలోని పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది సీపీకి రంగులు పూసి హెబాలీ



శుభాకాంక్షలు తెలపగా, సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూపా కూడ తన పరిధిలోని పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి రంగులు పూసి హెబాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం పండుగ వేళ అధికారులు, సిబ్బంది పరస్పరం రంగులు పూసుకోవడంతో పాటు బ్యాండ్ వాయిద్యాలు, ఆనందోత్సాహాల మధ్య నృత్యాలు చేశారు. అనంతరం చిన్న పిల్లలకు సీపీ మిఠాయిలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబంలో సంతోషం, ఆనందంతో పాటు మంచి ఆరోగ్యం, సంపద, శాంతి కలగాలని, ప్రేమ, కరుణ భావాలతో హృదయాలను హెబాలీ పండుగ సందర్భంగా నింపుకోవాలని కోరారు. వసంత కాలంలో వచ్చే రంగుల హెబాలీ మీ జీవితాల్లో సంతోష కేళి తీసుకురావాలని, అన్ని రంగులు ఉంటేనే ప్రకృతికి అందం.. భారతీయులంతా కలిసి ఉంటేనే దేశానికి అందం.. ప్రతి ఒక్కరి జీవితం

రంగులమయం కావాలని కోరుకుంటున్నాట్లు సీపీ తెలిపారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి సంకేతంగా జరుపుకునే హెబాలీ పండుగ సందర్భంగా చెడు అలవాట్లను వదిలేసి జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరో హించాలని యువతకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ రామగుండం కమిషనరేట్ ప్రజలకు అందరికీ హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇంకా ఈ వేడుకల్లో మంచిర్యాల డీసీపీ ఎ.భాస్కర్, కమిషనరేట్ అడిషనల్ డీసీపీ అట్లినీ సి.రాజు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏసీపీ రాఘవేంద్ర రావు, గోదావరిఖని ఏసీపీ ఎం.రమేష్, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ నరసింహులు, టాస్క్ ఫోర్స్ ఏసీపీ మల్లారెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఆర్ఐబలు, సిసి హరీష్, ఎస్ఐబలు, ఆర్ఎస్ఐబలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సామూహిక పారాయణంకు ఏసీపీకి ఆహ్వానం

సూర్య సెంటినల్ కాలనీ

మంధని లో ఈ నెల 23వ తేదీన నిర్వహించే సామూహిక పారాయణం కార్యక్రమానికి గోదావరి ఖని ఏసీపీ మడత రమేష్ని సనాతన ధర్మ ప్రచార సమితి, రామగుండం రిక్రియేషన్ క్లబ్ సభ్యులు ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమం వివరాలను తెలియజేసి భద్రత విషయమై అనుమతి కోరారు. అందుకు ఆయన సమ్మతించి కార్యక్రమం విషయంలో తమ సహాయ, సహకారాలు అందిస్తామని అన్నారు. వారికి సనాతన ధర్మ ప్రచార సమితి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. రామగుండం రిక్రియేషన్ క్లబ్లో ఏసీపీ మడత రమేష్ కి సభ్యత్వం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ఎస్ఐ పుష్పాల విక్రమ్ సింహారావు, అశోక్ రావు, మంతెన శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



ఆనందోత్సాహాలతో హెబాలీ సంబరాలు

సూర్య ఇల్లందకుంట

ఇల్లందకుంట మండలంలోని గ్రామ గ్రామాన హెబాలీ సంబరాలను ప్రజలు ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకున్నారు. వసంత కాలంలో వచ్చే ఈ పండుగను దేశవ్యాప్తంగా ఎంతో వైభవంగా జరుపుకోవడం ఆసవయితి. చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ఒకరిపై ఒకరు రంగులను చల్లుకుంటూ శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. మహిళలు సైతం ఉత్సాహంగా హెబాలీ సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. మండల కేంద్రంలో ఆయా పార్టీ నాయకులు వారి కార్యకర్తలతో సంబరాలను జరుపుకున్నారు. మండల ఎస్సై రాజ్ కుమార్ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్ట భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు.



జిల్లా స్థాయి యువోత్సవం పోస్టర్స్ ఆవిష్కరణ చేసిన కలెక్టర్

సూర్య కలీనగర్ ప్రతినిధి

నెహ్రూ యువ కేంద్రం సంగటి తన ఆదేశాల మేరకు నెహ్రూ యువకేంద్ర



కలీనగర్ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో తేదీ 19/03/2025 రోజున నిర్వహిస్తున్న జిల్లాస్థాయి యువ ఉత్సవ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టర్లు జిల్లా కలెక్టర్ పవల సత్యతీ ఐఎస్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ జిల్లాస్థాయి యువ ఉత్సవ లో జిల్లాలోని యువతీ యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ యువ ఉత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా, కవిత్వం, చిత్రలేఖనం, డిక్షనరీ, మొబైల్ ఫోటోగ్రఫీ, సైన్స్ మేళా ఇండివిజువల్, గ్రూప్స్, కల్చరల్ డాన్స్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతున్నది. కావున జిల్లాలోని యువతీ యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు.

స్టేట్ బ్యాంక్ ఎటిఎంలోకి దూసుకెళ్లిన కారు

- ఎయిర్ బ్యాగ్స్ ఓపెన్ తో తప్పిన ప్రమాదం
- సెలవు దినం కావడంతో తప్పిన ప్రమాదం

సూర్య సెంటినల్ కాలనీ

సెంటినల్ కాలనీలోని స్టేట్ బ్యాంక్ ఎటిఎంలోకి శుక్రవారం కారు దూసుకెళ్ళింది. సెంటినల్ కాలనీ ఎస్.సి క్వార్టర్ చెందిన సింగరేణి అధికారి ఆదెపు రవీందర్ కారు అనుకోని రీతిలో స్టేట్ బ్యాంక్ను అనుకోని ఉన్న ఎటిఎంలోకి దూసుకెళ్ళింది. అనుకోని రీతిలో ఎటిఎం ముందు ఉన్న మెట్ల పైకి ఎక్కి అక్కడ ఉన్న ఇసుప రాడ్డును డీ కొని ఆగిపోయింది. ఈ క్రమంలో బలంగా ఇసుప రాడ్డును ఢీకొనడంతో ఎయిర్ బ్యాగ్స్ ఓపెన్ అయ్యాయి. 108 సమాచారం అందించడంతో సిబ్బంది రవీందర్ను సింగరేణి డిస్పెన్సరీకు చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు. హెబాలీ సెలవు దినం కావడంతో బ్యాంకు వద్ద జనం ఎవరూ లేకపోవడంతో భారీ ప్రమాదం తప్పిందని చెప్పవచ్చు.



ఆర్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు...

సూర్య కలీనగర్ ప్రతినిధి



రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ సంపర్క విభాగం కలీనగర్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజున హెబాలీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్ డి ఓ, కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్తో పాటు ఇతర ప్రముఖులను ఆర్ఎస్ఎస్ బాధ్యులు డాక్టర్ రమణ చారి, నిరంజన చారి, ఎలగండు సత్యనారాయణ, పాక సత్యనారాయణ కలిసి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ఎస్ బాధ్యులు మాట్లాడుతూ ఆధునిక కాలంలో సామాజిక సమైక్యత, సమిష్టి భావనకు ప్రత్యేకంగా నిలిచినట్లే హెబాలీ పండుగకు పురాణ నేపథ్యం ఉందన్నారు. ముఖ్యంగా కాముని దహనం, ప్రహలాద చరిత్ర ఈ పండుగతో ముడిపడి ఉన్నాయన్నారు. హెబాలీ పండుగ ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో ఆనందోత్సవాలు, ప్రేమ, ఆప్యాయత, అనురాగాలను మరింత పెంపొందించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

దొరికిన సెల్ ఫోన్లు సులభంగా అందించిన యువకుడు

సూర్య సెంటినల్ కాలనీ

రామగిరి మండలం బేగం పేటలో పంచర్ కొట్టు వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యక్తి సెల్ ఫోన్ పడిపోగా ఆ దారి లో వెళ్తున్న కట్ట శ్రీనివాస్ కుమారుడు మనోహర్ కుమారుడు సెల్ ఫోన్ దొరికింది. దీంతో రామగిరి ఎస్ఐ పెట్టం చంద్రకుమార్ సూచన మేరకు పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్లి ఎఎస్ఐబి కుమారుని స్వామికి అందించారు. మనోహర్ను పలువురు అభినందించారు.

